

В канун 125 годовщины со дня рождения палача русского народа Феликса Дзержинского, основателя и главы террористической организации ВЧК-ОГПУ-НКВД-МГБ-КГБ-ФСК-ФСБ, мэр Москвы Лужков призвал восстановить памятник изуверу на Лубянской площади.

Казалось бы, что общего между коммунистическим фанатиком и капиталистическим мэром. Всё просто — оба являются потомками лысых обезьян-лемурийцев жидовского происхождения. Оба являются последовательными врагами русского народа, его палачами и убийцами. Если Дзержинский уничтожал в своё время коренных москвичей: дворян, купцов, рабочих и т.д., и в освободившиеся московские квартиры десятками набивались хлынувшие из жидовских местечек сородичи Дзержинского, то сегодня Лужков старательно заполняет Москву чёрножопыми азиатами и кавказцами, делая русских в Москве угнетённым меньшинством.

Дзержинский родился по странному совпадению 11 сентября 1877 года (30 августа по старому стилю) в семье еврея Руфина (Эдмунда) Фрумкина (Дзержинского). Хотя организация ВЧК происходила под руководством резидента британской разведки и личного друга Феликса Сиднея Рейли, роль самого Дзержинского не стоит недооценивать. Находясь в состоянии наркотического опьянения «Железный Феликс» подписывал сотни приговоров «врагам революции», по которым уничтожались не только сами обвиняемые в саботаже и контрреволюции, но сотни заложников, взятые чекистами из числа русского населения.

Кокаинист лично допрашивал арестованных, и мало того, собственноручно вёл протоколы допросов, так как большинство работников ВЧК набиралось из числа нацменов: латышей, китайцев, жидов, венгров и т.д. и не владело русским языком.

Инициатива Лужкова по восстановлению памятника Дзержинскому просто потрясает своей наглостью и русофобией. Впрочем портреты «Железного Феликса» по прежнему висят в кабинетах Лубянского террористического ведомства.

Дождались

Автор: В.П.
17.05.2011 17:11
